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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiii Mapart! [IpuyrHa 3peKTUIbHOM qUCHYHKIIMY MOXKeT OBITh KaK OpraHu4eckoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bompmiyio posib B BOSHUKHOBEHUY HapyIIeHUY 3PEKIUY UTPaeT COCYAUCTas aTOIOTUs, S9HOOKPHUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, C KAKUMHU-TO BHYTPEeHHUMH ITpo6IeMaMH, CTPeccoM u T. f.. [TonpobyiiTe, Tak Ha3bIBaEMBIH,
Buarpa-tect - 100 mr Buarps (1 Tabnerka) 3a 30-40 MUHYT 1O ITOJIOBOTO aKTa. MoxkeTe HEKOTOPOe
BpeMs IIpHHUMAaTh Buarpy, motom BrojiHe cMoxkeTe 06xoguThcsa 6e3 Hee. Ha HaleM calite
pa3meleHa basa [JaHHBIX ypoi1oros, Bel MoxkeTe HauTy yposiora B Balliem peruose, KOTOpeX Bac
IIPOKOHCYJIbTUPYET 10 JaHHOMY Borpocy. [TumuTe, ecnu 6yayT elle BOIpock. C yBaxKeHUEM.



